



**Старейшина
Гэри Б. Сабин**
Член Кворума
Семидесяти

*«Будьте все единомысленны, сострадательны»
(1-е Петра 3:8).*

У нашего сына, Джастина, тяжелое заболевание. Иногда он бывал очень слабым. Он не всегда мог делать то, что делают все остальные, даже если старался. Он знал, что значит быть не таким как все.

Однажды Джастин играл с друзьями в какую-то игру. Нужно было отбивать мяч руками, чтобы он не упал на землю. У одной девочки, которая тоже пришла поиграть, был перелом руки.

Можно было бы просто сказать: «Что ж, тогда мы будем играть, а ты будешь смотреть».

Никто не остался в стороне

Но Джастин сказал: «У меня есть предложение. Давайте все будем играть одной рукой». Все стали играть, используя лишь одну руку, в том числе и девочка с гипсовой повязкой. Никто не остался в стороне.

Джастин – мой герой. Общаюсь с людьми, он всегда задавался вопросом: «Как они себя чувствуют?» Джастин болел большую часть своей жизни, но он был счастлив, потому что помогал другим людям и следовал примеру Иисуса Христа.

У каждого из нас есть свои испытания, но нам есть чему радоваться. Делайте то, что в ваших силах. Доверьтесь Богу. Величайшее счастье приходит, когда мы сосредоточены не на себе, а на других. ●

